Melinor

Bohyně měsíce ( dobro 2 – smrt 2 – řád 2 )

Doména:  všechny

Posvátná podoba: 

Velmi krásná žena v černém. Často je také znázorňována s harfou a symbolem měsíce v úplňku.
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Charakteristické pocity: tolerance, soucit, klid, stálost, pasivita, smutek

Nepřátelské pocity: aktivita, radost, hněv, nestálost, opovržení

Uctívají ji všechny národy.  

Elfové, Lidé – hodně - jeden z hlavních bohů
Horalé, Trpaslíci, Krollové – středně – zejména jako měsíc

Hobiti – málo – maximálně jako měsíc

Skřeti – velmi – zejména jako noc – bohyně klidu a odpočinku

Melinor patří do skupiny tzv. Boží trojice, bohové kteří tu byli první, kteří pomáhali utvářet tento svět (Elis, Melinor a Thandra). Po dlouhou dobu byli jedinými bohy na Linelflofen. V průběhu Velkých válek jejich pozice slábla. Objevovali se noví bohové, nové náboženství. 

Melinor však naproti Elis, vliv doplnila zejména vírou Skřetů. Ve Velkých válkách totiž skřeti velmi rychle převzali myšlenku bohyně noci za svou. Jinak je bohyně patronkou trpících, a lidí, kteří už nechtějí v životě ničeho dosáhnout a svůj život přenechávají na bedra bohyně. 

Chrámy bývají tmavé a nevlídné. Pouze v zadní části zapalují kněží svíce za každého narozeného (bílou) či zemřelého (černou) člověka v okolí, které spadá pod chrám. Svíce hoří velmi pomalu (i několik týdnů), a tak je zadní část chrámu osvětlena stovkami plápolajících svící. Podle délky hoření bílé svíce jde prý určit délka života, podle délky hoření černé pak jak dlouho se duše zemřelého zpovídá ze svých hříchů. Věřící klečí a hloubají nad svým životem, a otevírají se, aby bohyně mohla plně pochopit, jak se cítí a co prožívají. Bohyně je Paní snů. V nich ke svým věrným promlouvá, nebo zde působí svou mocí. K této bohyni se také často obrací umělci (zejména potulní bardi, sochaři a malíři), kteří věří, že vládne také můzám umění. Výjimkou jsou však kejklíři a jiní „obveselovači“, u nichž je jádrem úspěchu radost. Zlí jazykové tvrdí, že je Melinor také Paní vlkodlaků. Potulných kněží moc není. Jsou to většinou utěšovatelé a řídí pohřby v místech, kde není v blízkosti chrám. 

Kněžské priority: 

Šíří klid a soucit

Podporují svěřování se osudu

Lhostejnost k většině dění kolem sebe

Úcta k mrtvým

Nelibost boha:

Aktivní a hříšný život

Emocionální chování

Neúcta k mrtvým

Historie: viz Elis
