Oppon  

Dvojčata náhody ( chaos – 6 )

Doména: Moc nad osudem a časem

Posvátná podoba: 

Oppon se zjevují jako mladá blonďatá dvojčata, muž a žena. Jedno z dvojčat bývá oděno bíle, druhé černě, ovšem které jak, to se vždy mění. A to klidně i během jednoho zjevení.
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Charakteristické pocity: touha, hněv, nestálost, zpupnost, klam.
Nepřátelské pocity: spravedlnost, klid, stálost, pokora, lhostejnost

Kněží Oppon jsou v královstvích považováni za poměrně nežádoucí. Nutno ovšem dodat, že odpor úřadů ke kněžím Oppon je více než pochopitelný. Jejich chaotické tendence se opravdu nedají nazvat státotvornými, spíše naopak. Současným úkolem kněžích Oppon je totiž šíření zmatků v kdekoliv a kdykoliv, neboť poťouchlé dvojbožstvo si uvědomuje, že rovnováha světa na ose řád-chaos je stále více narušována jinými božstvy řádu zejména pak Juranem.

Kněžské priority: 

Kněží uctívají své božstvo plněním jejich zájmů. Žádné pravidelné obřady, žádné chrámy (v současnosti by stejně nemohly být postaveny), jen služba Oppon a jejich věci.
Kdokoliv může uctívat Oppon, svěří-li nějaké své rozhodnutí, či úspěch činnosti některému z dvojčat. Prostě se obrátí na Oppon-sestru či Oppon-bratra a dále závisí už jen na Dvojčatech, které z nich zrovna vládne štěstí a které smůle.

Nelibost Oppon:
Oppon špatně nesou, když jejich kněží něco dlouho plánují. Rozhodnutí je dílem okamžiku, víry, že Oppon rozhodnutí vedou a vyřeší vše tak, jak je potřeba.

