Coritané - dobrodružství 2

Vesnice:

Nachází se na západním okraji království. Vede přes ni silnice na západ do čtyři dny vzdáleného důlního města - těží tam polodrahokamy. Nejbližší vesnice leží den daleko, okolo je vesměs kopcovitá lesovitá divočina. Vesnice má 100 obyvatel - 30 dětí, 20 starých a 25 a 25 mužů a žen v produktivním věku. Jsou to většinou zemědělci. Z řemeslníků - truhlář, kovář, tkadlec, švec, mlynář, porodní bába, kupec, hostinský. Žije tu také obecní blázen Jozach a vysloužilý válečný invalida Igen. Na jih od vesnice jsou pole a mlýn, na severu trošku pastvin a pak už kopce, kam vesničani moc nechodí, leda za starým poustevníkem, který bydlí asi tři hodiny cesty.

Na pahorku mezi pastvinami severně od vesnice stojí starý posvátný kámen. Jsou na něm vytesané nápisy v coritanském jazyce. Místní se ho trochu bojí - prý někdy světélkuje, dělají se kolem něj blesky a vůbec je to tam divné. Od vesnice je vidět. 

Všichni žijí pokojně, starají se jen o sebe a maximálně o sousedy a nestojí o žádné problémy.

Historie:

Toto údolí  bylo ještě před 20 lety osídleno národem Coritanů. Byly tu roztroušené osady zlatovlasých lidí, kteří uctívali slunečního boha Llewa, lovili a trochu pěstovali a neměli žádnou vládu, k nikomu nepatřili. V rámci rozšiřování území a nálezu polodrahokamů za západní hranicí bylo třeba je odsud před 20 lety vytlačit a osídlit území poslušnějšími poddanými, kteří platí daně.  Oddíl vojáků tehdy napadl osadu. Jenže coritanské ženy zhruba mezi 20. a 45. rokem jsou obdařené schopností dostat se do tranzu, kdy jim začnou světélkovat vlasy a vadávají takový zvuk, že všichni lidé do vzdálenosti  20 sáhů ihned omdlí. Říkali tomu Křik. Někteří se již neproberou a umírají, ti odolnější pouze trvale ohluchnou. Past Odl - 10 - smrt/ohluchnutí. Ostatní do vzdálenosti 50 sáhů dočasně ohluchnou. Použití této schopnosti je částečně řízené, ale při větším psychickém pohnutí se může spustit samovolně. 

Vojáci tehdy utrpěli velké ztráty - jak od mužů lučištníků a jejich psů, tak od žen. Nakonec vymysleli plán, kdy muže odlákali do lesa, osadu zapálili a vybíhající obyvatele z bezpečné vzdálenosti postříleli. Pouze několika lidem se podařilo uprchnout. Stáhli se do severních kopců, založili tam kolonii a čekali na příležitost k pomstě.

Pak bylo údolí osídleno současnými obyvateli. Když sem přijížděl hospodský, našli cestou v lese malinkou blonďatou holčičku a vzali ji k sobě. Později se jim narodila ještě jedna dcera, ale nemělo to na postavení nalezenkyně vliv. Tato dívenka se jmenuje Alanta a je Coritanka, která přežila zničení osady. 

Současná situace:

Uprchlíci velmi dlouho hojili rány a snažili se přežít a sesílit. Dověděli se, že jedno jejich dítě přebývá v nové osadě a uviděli v tom naději, že až dospěje, mohla by jim její skrytá schopnost pomoci vesnici získat zpět nebo zničit. Žijí asi den cesty severně v kopcích a ve vesnici mají své informátory. Prvním je holohlavý blázen Jozach - předstírá slabomyslnost , sbírá novinky a občas se stará o Llewův kámen. Dalším je poustevník Gwyrion, velmi starý bělovlasý muž, coritanský kněz a šaman. Gwyrion je iniciátorem a koordinátorem většiny coritanských aktivit. Rozhodl, že přichází čas na pomstu. Nejprve přes Jozacha  a pak osobně kontaktoval Alantu, vysvětlil jí její původ a přesvědčil ji, aby jim pomáhala. Alanta je už dospělá, takže nic nebrání tomu, aby se dostala do tranzu a zahájila tím útok na vesnici. 

Ve vesnici nikdo o nebezpečí neví. Jediný, kdo si pamatuje původní obyvatele je starý invalidní vaják Igen, který ale téměř nevychází a o dění se moc nestará.

Začátek děje:

Postavy jedou do města a cestou nocují ve zdejším hostinci. Hned je velmi upoutá krásná zlatovlasá dívka, která je obsluhuje. Je možné, že by se některému z družiny mohla zalíbit tak, že by se jí začal dvořit…Večer se postavy odeberou nahoru do pokojů. V noci je probudí tlumená rána a tříštivý zvuk zespodu.  Pokud se budou zajímat, co se stalo, dostanou se k hostinskému do pokoje - pokud ne, bude totéž následovat hned brzy ráno. Hostinský i s manželkou vyděšeně vysvětlí, že jim v noci někdo otevřeným oknem hodil do ložnice kámen a rozbil tak vázu na polici. Na kameni bude připevněný kousek tenké kůže s nápisem: Za 3 dny bude dům zničen, připrav se! Ranga dei mariton! ( Smrt všem přivandrovalcům! - coritanským písmem a řečí ).

Hostinský bude velmi vyděšen, bude dávat najevo strach o své živobytí, manželku a dcery. Požádá postavy, aby mu pomohly. Úkolem bude zjistit, kdo to psal a hodil, proč a pomoci zachránit hospodu před eventuálním útokem. Nabídne jim za to nejvyšší komfort v hostinci a nějaké peníze ( moc jich ale nemá ). Postavy by se měly pustit do vyšetřování.

Pravda:

Kámen hodil Jozach, který tím chtěl upozornit Alantu. Ta ještě trochu váhá a nechce s ním moc mluvit, takže zvolil tento způsob. Nevěděl ale, že před 14 dny se kvůli průvanu, který nedělal dobře paní hostinské, děvčata přestěhovala do jiného pokoje, takže náhodou dopis dostal hospodský. 

Důležitá CP:

Poustevník Gwyrion:

Stařičký bělovlasý muž. Žije 3 hodiny cesty od vesnice na sever. Bydlí se svým zubatým psem v jeskyni. Okolo sbírá byliny a vyrábí léčivé směsi. Vyměňuje je s místními za jídlo a občas nářadí.  Je na místní hodně nevrlý, ale i tak si s nimi hodně povíá, aby měl přehled, co se děje. Zásoby čas od času přeposílá do kolonie. V jeho jeskyni se nachází kromě obvyklých bylinkářských nesmyslů také zápisky. Vesměs recepty a modlitby ke Llewovi. Píše na kůru, jako ostatní Coritané. To ale vesničané vesměs netuší. Chová holuby a bude se snažit kolonii varovat, pokud jej postavy navštíví a budou se vyptávat. Při prohlídce jeskyně, by si postavy měly uvědomit, že zásob má mnohem víc, než by sám spotřeboval. V nouzi může přivolat Llewa – má na krku kámen, který začne ostře zářit a a působí to jako zastrašení – 10.úroveň. Vyvolává se dvě kola.

Pokud mu postavy ukáží vzkaz, bude tvrdit, že to písmo neumí přečíst. Dá ale na sobě znát leknutí. Od jeho jeskyně vede ne příliš výrazná pěšina ke kolonii.

11. úroveň, 55 životů, Int 18/+3, OČ 2, schopnosti jako druid

Pokud by byl napaden tváří v tvář, bude se bránit holí a poštve psa. Jo a úder nenávisti.

Voják Igen:

Chybí mu noha a protéza ho bolí, takže moc nevychází ven. Zůstal tu poté, co se vojáci přesunuli do 3 dny vzdáleného města. Oženil se a plete košíky. Manželku má jak dva sudy, ale hrozně hodnou. S radostí návštěvníkům povyúpráví, co se při zabírání údolí stalo. Pamatuje si téměř všechno, upozorní je, že muži jsou výborní střelci a že ženy byly čarodějky. Myslí, že tehdy vybily všechny a poud někdo utekl, tak pomřeli v lesích. Pozná ale písmo na vzkazu a i Jozachovo mumlání, pokud mu ho přetlumočí. Pamatuje si, že tehdy to vykřikovali Coritané při útoku.

Jozach:

Žebrá a předstírá, že je pomatený. Je holohlavý – částečně přirozeně a ty zbytky si holí. Lidé mu dávají jídlo a moc si ho nevšímají. Vyřezává drobné ozdůbky a píšťalky a občas je rozdává. Má ve vesnici chýši. Kdyby ji postavy prohledaly, našly by kůru na psaní a dobře ukrytý luk a šípy. A také břitvu se zbytky světlých vlasů a vousů. Protože je divný, nikdo se nediví, že někdy chodí ke kameni nebo se i na dýl ztratí. Skoro každý to ale postavám může říct. Má ve zvyku mumlat si nesrozumitelnosti – v coritanském jazyce a zřejmě se tím baví, ale na vesničany mluví také obecnou. Vyhýbá se vojákovi Igenovi. 

Na postavy bude huhlat a bude jim chtít utéct – přitom bude pokřikovat Ranga dei mariton. Kdyby ho vyslýchali, bude zapírat, na hrozbu smrti je pošle na jih a bude chtít utéct ke kolonii – nejprve k poustevníkovi.

3. úroveň, schopnosti lučištníka, k obraně bude mít jen dýku a schovaný luk

Kupec:

Docela zcestovalý, zná trochu cizí jazyky – elfštinu a barbarštinu. Je to takový turecký typ. Žije sám. Nemá zde moc dobrou pověst, berou ho jako přistěhovalce. Povídá se o něm, že je ve spojení s Ďáblem. Občas svítí do noci a jednou mu chytly saze v komíně. Také s z cest dovezl 2 opice. Nechce je ale ukazovat, aby se sousedé nepolekali. Takže je má ve sklepě, odkud jsou občas slyšet. Má to tam celé orientálně zařízené. Vonné tyčinky a krajtu v kleci. Před časem mu jedna opice umřela, tak ji zakopal na poli. Kdosi ji tam orbě našel a už tu byly další povídačky. Prý mrtvé dítě i s ocáskem. Takže se k němu chovají opatrně a rezervovaně.

POkud mu ukáží dopis, řekne jim, že stejné písmo je na kameni. Že tam nikdo nechodí – leda bláznivá mládež, Jozach a poustevník. A poustevník, že je moudrý a asi taky bude umět jazyky. Sám se za přistěhovalce v dopise nepovažuje – utrousí, že ostatní rtu nejsou zas o moc dýl. Může je taky odkázat na Igena.

Opici nebude chtít prozradit, ale když je přistihne při vloupání a přesvědčí ho, že byli jen zvědaví, bude to brát s humorem.

Hostinský:

Má svou dvoupatrovou hospodu – nahoře pokoje pro hosty. Manželka vaří a dcery Alanta a Marianna pomáhají. Je o ně hodně starostlivý, drží je docela zkrátka. Písmo na vzkazu nepozná – může je odkázat na kupce a poustevníka. Kupce také označí za přivandrovalce. Jediný, kdo je na něj naštvaný, je truhlář, protože jou rozhádaní kvůli stolu, který byl nekvalitní a hospodský ho nezaplatil a taky truhlářův syn chodí za Alantou. Hospodský na to hrozně nadává, že nemá peníze a že už ho hnal vidlema.

Kolonie:
Žije tu 10 dospělých mužů, spíš starších 35-60 let, 1 mladá žena, 1 stařenka a 4 děti. Všichni zlatovlasí.  Žijí ve srubech u jeskyní, kde uctívají Llewa a chovají své psy ( 12 ks ). Živí se lovem, mají i maličká pole, poustevník jim dodává další zásoby. Píší stále na kůru. Mluvčí se jmenuje Michael, má už 60 let. Zejména v poslední době drží stále hlídky – jeden člověk se psem. Pokud o postavách nebudou vědět, je 40% šace, že na ně hlídka narazí a v tom případě bude varovat zbytek a posatyv budou obklíčeny. Jestli budou Coritané varováni, bude objevení skupiny 80%. Jsou to lučištníci kolem 5.úrovně, střílejí i otrávenými šípy. Mluví svým jazykem, Michael umí lámaně obecnou.

Když je postavy budou vyjednáváním přesvědčovat, aby nezaútočili, nenechají si nic vymluvit. Možná by se rozhodli akci zrušit, kdyby jim postavy namluvily, že už jsou na cestě vojáci nebo tak něco, ale jinak budou velmi neústupní. V žádném případě nedovolí postavám odejít. Pokusí se je zajmout a zavřou je v jeskyni, kde normálně bývají psi a kde na ně uvidí. Odeberou jim věci a budou je hlídat.

Je možné, že kdyby na ně postavy zaútočily, tak ta mladá žena by mohla vyvolat Křik (tj upadnout do tranzu:-))

Asi by předtím své lidi varovala a ti by se snažili utéct z jejího dosahu.

Kdyby se postavy dostaly ke kolonii nenápadně, mělo by se jim podařit získat většinu informací ( výslechem někoho odchyceného, posloucháním, pozorováním – stále ale budou chodit hlídky ...) o plánovaném útoku, i že tam mají své lidi. Při cíleném výslechu by se o Alantě měli dovědět.

V okolí kolonie se potulují smečky divokých koček ( 7-10 ks). Jsou hodně útočné, na uzdě je ale drží psi. Na postavy po cestě by ale měly zaútočit. Pokud bude v družině pes, rychleji z boje utečou.

Lučištník:

úr. 5-6

ž.  40-45

UČ luk:  12     jed past Odl – 6 – k6+3/nic

UČ tesák: 4/-1

OČ 6 – kožená zbroj

Pes:   žvt  4   ž: 35   UČ: 6  OČ: 5

Divoká kočka:  žvt  3   ž: 25  UČ : 5  OČ:5

Dál možná vylepšení:

Vesničané neznají hobity a kuduky. Budou je – zejména hobity považovat za děti – nabízet mléko, sladkosti, odmítat nalít alkohol, okukovat. I zdejší děti o ně budou jevit zájem, hlavně o jejich výzbroj.

Pokud byl v družině někdo takový, že se mu zalíbila Alanta a dal tio první večer aspoň trochu najevo, 2. den mu při průchodu  vesnicí zastoupí cestu hřmotný truhlářův syn a vynadá mu, ať dá ruce pryč. Pokud ho nějak neuklidní, vyzve ho na souboj, ale na holé ruce.

Truhlář jr. :

10 ž

1.úroveň

síla 15/+2

obr  9/-1

Kdyby na konci zbyl čas a poustevník by nebyl K.O. tak by při návratu do vesnice mohly postavy zjistit, že Alantu odvedl někam s sebou...podle situace

