Dobrodružství pro Úsvitcon 2010
Doubrava

by PJ Rybářka

Úvod:

Postavy budou poslány vyřešit problém ve vesničce Doubrava, kde se prý objevila sukkuba. Mámí muže a dva už zabila.

V Havenu se o sukkubách můžou dozvědět toto: Je to démon „stvoření temnot“ v ženské podobě, svádí muže k bezcudnému obcování. Někteří temní mágové ze spojení se sukkubou dokáží čerpat sílu. Popisována je jako velmi smyslná nahá žena s ostrými zuby, někdy s křídli a ocasem.
Pravda o Doubravě:

Je top chudá vesnice, která trpěla nedostatkem. Pole málo rodily, byl hlad. Zdejší vědma, kovářka, se rozhodla tomu zamezit použitím starého kouzla (tzv. venkovská přírodní magie), které znala ze starých příběhů. Chtěla vytvořit Vílí kruh, na němž by tancovaly víly a přinášely požehnání všemu co je uvnitř. Víly žijí v jezírku asi 2,5km od vesnice. Kovářka napřed provedla pokus. Dle rituálu pomocí vody z jezírka o úplňku vytvořila malý kruh kus od vesnice v lese. Protože víly měli čerpat svou sílu z živých tvorů , uvázala dovnitř slepici. Po rituálu vyrostly na obvodu vyznačeného kruhu velké bílé houby (cca 50cm od sebe) pravidelně. A o půlnoci přiletěly víly a hodinu nad houbami tančily. Brzy začalo vše v kruhu zelenat a růst, listy byly zdravější a lesklejší, lesní jahody velké a sladké, jen slepice na tom byla čím dál hůř. Kovářka si říkala, že zvířat je ve vesnici dost, takže když některé z nich víly vycucají, tak nevadí. A proto vyvolala rituál znovu , tentokrát kolem celé vesnice.
Vznikl velký kruh ohraňujičící vesnici ve vzdálenosti cca 1km. Stále značený stejnými houbami. Vesnici se začalo dařit - pole rodí, všeho je dostatek - i na pohled je to patrné. Jenže víly nečerpají svou sílu ze zvířat, ale z lidí (mužů) z vesnice. Každou noc jednoho z nich zlákají ke svému tanci. Ačkoli neopustí lůžko, tančí muž celou hodinu s vílami. Projevuje se to škubáním, rychlým dechem až sténáním, kroucením. V tu chvíli jej nelze probudit a pak je velmi unavený a celý den je k ničemu. 30 stínových životů. Muži si to vůbec nepamatují. Víly je náhodně střídají. (Pozn. Když tancují víly s někým živě v kruhu, tak už tu noc neotravují nikoho ve spánku)
Lidé ve vesnici o vílách neví a jsou znepokojení, co se to děje. Pak přichází děda Hujer s vysvětlením, že je posedla sukkuba. Ovšem popisuje sukkubu vágně a jen zdůrazňuje, že je to temné stvoření svádějící muže k nečistému obcování. Zmíní i nějaké ty křídla a drápy.

Tohle trvá nějakou dobu. Pak si jednou vyrazí spolu do lesa starostův synek Tomek a se svým přítelem Janem. Cca 3km za vesnicí poblíž jeskyňky je napadne starý zuřivý divočák. Chlapci se mu nemají jak ubránit a snaží se vylézt na strom. Tomek je rychlejší, Jan leze za ním. Tomek mu náhodou při lezení šlápne na ruce a Jan padá dolů, Divočák jej zabije a Tomek mu nebyl schopen pomoci. Rozpárá mu břicho. V šoku a plný výčitek za přítelovu smrt se Tomek bojí přiznat pravdu a ve vesnici všem řekne, že Jana napadla sukkuba.  Lže na základě toho, co slyšel od dědy Hujera. 
Lidé jsou vystrašení. Lovec Marek je ale odvážný muž, který se pokusí sukkubu najít. Ozbrojí se vyrazí prohledat okolí. Zůstane až do noci a  obchází vesnici. Bohužel narazí na tancující víly, které jej zmámí a vezmou k sobě do tance a pak, když vyrazí zpět k jezírku, Marek jde s nimi a utopí se v jezírku. Jeho kopí přitom zůstalo u kruhu z hub, kde jej lidé později našli.
Marek je utopený a leží v jezírku, ale jeho duch tam zůstává také a víly jej berou s sebou do tance. Jenže v jezírku žije ještě víl. „Partner“ královny víl. Moc si ale s vílami nerozumí, považuje je za hloupé a rozlítané třeštidla a dělá si s královnou víl naschvály. Takže víl, aby víly naštval, sváže Markovo tělo vodními trávami a na hruď mu přivalí kámen. Tím zabrání Markovu duchu s vílami tancovat a mrtvé tělo v jezírku je jim na nic. Víly s tím nic nezmohou, jsou nehmotné. No a poté, co zmizí Marek a najdou jeho kopí (lidé si myslí že je to opět dílo sukkuby), pošlou do Havenu pro pomoc.
Časová posloupnost událostí:

1. úplněk - vznikl Malý kruh

2. úplněk (předminulý) - vznikl Velký kruh

Hned po 2. úplňku začaly víly tančit - první postižený Tesař

3. úplněk (minulý)- znovu obnovený Malý kruh

3 dny po 3. úplňku (tj asi před 9 dny) zemřel Jan

5 dní po 3. úplňku (tj asi před 7 dny) zmizel Marek

6 dní po 3. úplňku (tj asi před 6 dny) se vesničani vydali pro pomoc

12 dní po 3. úplňku (dnes) dorazila družinka

Takže do toho:
Doubrava se nachází 2,5 dny cesty od Havenu na kraji divokých hlubokých lesů. Cestu do vesnice neřešit, jen popsat, že je léto, srpen. Příchod do vesnice odpoledne, ať je ještě čas na výslech vesničanů.
Lidé v Doubravě se věnují zemědělství - za každým domem se táhne pruh pole nahoru směrem k lesu. Na jihu je pastvina s ovečkama, na severu se trochu kácí v lese. Jinak mají ještě včelíny. Na první pohled je třeba zdůraznit, že vše ve vesnici a okolí krásně roste - obilí je nalité, dobytek tučný, květiny barevnější, tráva zelenější, skutečně požehnané místo - oproti domům, které jsou spíše chudé. Lidé budou zdůrazňovat, že v posledních letech jim bylo ouvej - hlad a neúroda, zatím co toto léto je až neuvěřitelně dobré. Vesměs to budou přičítat vlastní píli anebo přízni bohů (uctívají Melitelé - bohyni života), ale jinak se moc nezaplést do teologie - není čas. V lese kolem vesnice roste spoustu hub a lesních plodů. 

Po příchodu do vesnice je uvítá starosta a bude jim se vším nápomocen. Vykáže jim ubytování u dědka Hujera (hospoda tu není :-( ) a slíbí spolupráci obyvatel. Předpokládám, že se začnou vyptávat starosty a obyvatel. Pokud ne, tak by jim to mohl starosta naznačit.

Pozn. Hezké by bylo, kdyby hned první noc tancoval s vílami někdo z družinky, dokud si myslí, že jde o sukkubu.

Důležité postavy:

starosta a jeho syn, kovářka, děda Hujer, Amálka, Marková - lovcova žena

Dále žijí:

ovčák, včelaři, tesařovi, dalších 5 rodin noname rolníků 
Starosta:
38 let, 6 lvl, Int +1
Rovný chlap, spravedlivý, jde mu o blaho vesnice. Sám nemá žádnou teorii, přiklání se k teorii o sukkubě. O každém z obyvatel mluví spíše dobře.

Kovářka? Léčí a dobře radí, i když je taková trochu nevrlá. 
Jezírko? Je to tam zvláštní a raději tam nechodit. 
Med?  Babské řeči.

(Starostka - boubelatá, mateřská, myslí si to co muž)
Tomek:

16 let, 2 lvl, Int 0.

Totálně vyklepaný, sžírá ho pocit viny. Okolí to přičítá prožitému šoku. Bude zatloukat a zatloukat, dokud nedojde družina s teorií o divočákovi. Bude tvrdit, že šli s Janem lesem, uslyšeli vzdálené skučení nebo sténání a najednou přilétla sukubba a vrhla se na Jana (žena, ostré zuby, drápy, křídla, ocas). Nemohl nic dělat a tak utekl. Popíše Jonovo zranění - že měl roztržené břicho. Když mu řeknou, že to nebyla sukkuba, ale divočák, tak se rozsype a vše přizná.
Hujer:

60 let, 5 lvl, Int 0

Otravný, důležitý, podlézavý. Bude se snažit postavám zavděčit. Sukkuba byl jeho nápad, je pyšný na své „vědomosti“. Jeho teorie je, že sukkubu přivolaly ženské svou necudností a vilností (to že to nedává smysl - je fuk). 
Jezírko? - kdo by se tam trmácel, prostě jezírko. 

Med? - hloupost - to zas ženské neví, co by si zas vymýšlaly. 

Kovářka? - bábrle jedna důležitá - ať se drží bylin proti nachlazení a jinam se neplete.

Marková:
28let, 2 lvl, Int 0
Plachá, uplakaná, apatická (nikoli hysterická). O Markovi jim poví, že byl odvážný a tyhle záhady ho štvaly. Když Jan umřel, jako jediný měl odvahu to řešit. Šel do lesa a už se nevrátil. Myslí si že ho dostala také sukkuba a někam ho odvlekla. Kde se vzala to netuší. 

Jezírko? - raději tam nechoďte, je to zvláštní místo, mohli byste přijít k úrazu

Med? - neví proč, ale když to říká kovářka, tak by jí věřila
Kovářka? dobrá bylinkářka, stará se o lidi, ví hodně věcí

Amálka:
17 let, 3 lvl, Int +1

Velmi hezká, světlé až stříbřité vlasy (po matce). Je to takový vílí éterický typ, ale je to náhoda. Jan byl její brat. Má už jen matku. Jsou chudí, Amálka pomáhá ve starostově domácnosti. Jinak si ji také zaučuje kovářka, aby to holka uměla s bylinkami a přírodní moudrostí.

Sukkuba? Napřed věřila kovářce, že je to jen rozruch, případně špatné jídlo či býlí, ale po útoku na Jana si myslí, že tu ta nestvůra někde je

Jezírko? Ona sama by na ně měla upozornit - spíš aby je varovala až budou prohledávat okolí. Že se mu mají vyhnout. Ale pro jistotu, kdyby se tam stejně zatoulali, tak ať s sebou mají kousek medu, nebo medoviny. To prý říká kovářka všem děvčatům. Ona sama tam byla, ale jen z dálky a nic zvláštního neviděla. Ale když to říká teta kovářka. Taky prý nemají chodit v noci do lesa (ale to by vesničany ani nenapadlo).
Kovářka? Učí ji poznávat a používat bylinky, může asistovat při léčení dobytka i lidí. Amálka si jí váží a myslí si, že je velmi moudrá.
Amálčina a Janova matka - 40 let, působí staře, je úplně zdrcená ztrátou syna. otec jim zemřel před pár lety při nehodě v lese. Jinak věří témuž,c o Amálka, ale nebude si chtít moc povídat.

Kovář:

40 let, 7 lvl, Int 0

Kus chlapa, nemluvný, není pod pantoflem, ale drží se svého řemesla a k ničemu jinému se extra nevyjadřuje.

Kovářka:
45 let,9 lvl, 34ž, S 0,Odl +1, Obr +2, Int +3, Chr +1

rázná, inteligentní, tajnůstkářská

Kovářka kruh založila v dobré víře, že vesnice pomůže. Vidí, že se jí to trochu vymyká z rukou, ale nepovažuje situaci zatím za úplně tragickou. I tak, kdyby mohla, kruh by zrušila.
Jak to teda kovářka postupně prováděla:

1. úplněk - Malý kruh se slepicí. Ta vydržela 14 dní, pak místo ní musela dát druhou.

2. úplněk - Velký kruh (Malý kruh po pár dnech víly opustily. Kovářka si myslela, že se přesunuly na Vleký kruh, ale pravda je, že slepice prostě zdechla a nebylo pak z čeho brát. Kdyby žila dál, budou tančit na obou kruzích. Malý kruh pak rychle zchátral.)

3. úplněk - nově rituálem otevřený Malý kruh, tentokrát se psem (kovářka doufá, že se víly přesunou z Velkého do Malého kruhu)

Také zkoušela vykopat z kruhu pár hub - to nepomohlo. Taky už ji napadlo, že odstranit vše živé na čas z kruhu bude fungovat, ale do tak radikálního kroku se jí zatím nechce. Zatím doufala, že Malý kruh zabere, jenže pomalu vidí, že asi ne. Uvažuje, že se zeptá víla. Zatím aspoň říká lidem, ať necourají v noci do lesa. Tuší, že by to mohlo být nebezpečné.

Z družiny rozhodně nemá moc radost. Nechce se jí někomu skládat účty. Když ale najdou Marka v jezírku, přece jen dostane strach a bude ochotnější ke spolupráci. Ale jen tak zadarmo by se družince přiznat, případnš jí poradit, neměla. Musí získat dojem, že družina už toho hodně ví a taky, že je schopná a ochotná vesnici opravdu pomoct. Jinak bude zatloukat.

Sukkuba? Co by tady dělal démon? To spíš lidi něco špatného pojedli nebo popili. Kdovíjaké bejlí nebo houby snědli a je jim po něm zle. Oni chlapi všechno zveličujou...

Jan? No, kdovíco tady v lese obchází, ale démon asi ne. Tam u jeskyní to není bezpečné. Vlastně to v lese celkově není bezpečné, hlavně v noci. Ona tam sice občas chodí na byliny, ale ona je zkušená.

Jezírko? Normální jezírko. Ale lidem říká, ať se drží zpátky, nechce přece, aby zbytečně courali po lese a ještě se tam pak nějaká utopila. Ona už tam byla? Ano, ale nic moc zvláštního tam není.

Med? To jí říkala její bába, moc moudrá osoba, tak co kdyby na tom něco bylo. A navíc si tak holky dávají větší pozor. Družině to doporučuje taky. (Kovářka samozřejmě ví, jak to s jezírkem je, ale nikomu to neříká, leda by postavy přišly s konkrétním tvrzení o vílovi a vílách)

Pes? Nebude tvrdit, že není její, ale bude mlžit, že se zaběhl. Pokud jí řeknou, že ví, že ho tam přivázala ona, tak jako přizná, že jestli tu obchází nějaká potvora, tak radši ať sežere psa a táhne, než aby mordovala lidi. Tak ho tam uvázala.

Obecně ještě od lidí:

Působení sukkuby na vesničany se střídá, na některým se to stalo jednou, jiným třeba třikrát (ale ne za sebou). Nicméně přesnou posloupnost si nepamatují a ani nebudou schopni dát dohromady. Jen přibližně, že to začalo po předminulém úplňku. A že se to teda děje každý den.

Vesměs každý postavám potvrdí,že do lesa moc nechodí a když, tak jen na kraj. Že je tam jezírko a skalní stupeň s jeskyňkami, kterýmžto místům se vyhýbají určitě.

Měli by zmínit, že se jim žilo těžko, že byla poslední roky bída a tohle je první velice požehnané léto.

Med - lze získat od včelařů - kus plástve v uzlíku po 1 zl, vak s medovinou (0,5l) za 5zl.

Víly a fungování vílích kruhů
Velký kruh nelze v lese jen tak lehce rozeznat. Všude je plno hub. Ale pokud už najdou Malý kruh, tak vždy při průchodu Velkým kruhem je nechat hodit na %. Je 10% pst, 6e si n2kdo všimne stejných bílých hub a i těch rozestupů (50 cm). Tady se všas houby budou zdát v řadě. Pokud to začnou trochu zkoumat, upozornit je, že od hub směrem k vesnici je zase podrost lesklejší a zelenější, i více lesních plodů a větších je tam vidět.

Když se dostanou ke kruhu a pochopí, že se jedná o kruh (asi pravděpodobně nejprve k Malému), dát hraničáři či kouzelníkovi info: 

O takovémto kruhu z hub jsi už slyšel. Říká se mu „Vílí kruh“. Nic podrobnějšího si nepamatuješ, jen to, že z něj nemáš dobrý pocit.
Jinak ve dne z kruhu už nic nevyčtou.

Když by si dali ukázat místo, kde se našlo Markvo kopí a prohledávali jej, je 40% pst, že si všimnou podivných hub. Kdyby stopovali, je 10%, že najdou jedny lidské stopy, který výrazněji rozdupaly místo kolem těch hub a pak zamířily směrem k jezírku. Nechat je 2x ověřit a dostanou se až k jezírku.

Malý kruh

V malém kruhu je pes. Vyhublý - absolutně vyčerpaný, občas trochu skučí, a to se pak nese. Není problém vejít do kruhu a psa z něj vzít. Když ho ukážou ve vesnici, 75 % lidí ho pozná jako kovářovic. Hraničář by si s ním mohl promluvit. řekne, ře je unavený. Kde se tam vzal? Přivedla ho tam jeho paní. Proč? Neví. Proč je unavený? Neví, ale po každé noci je to horší. Jak je tam dlouho? Několik dní (neumí počítat)

Popis jezírka:
30x60m, okolo je vše mechovaté, zelené, nebobtnalé a nasáklé vodou, přitékají do něj křišťálové pramínky vody, působí to velmi přírodně, až mysticky a klidně. Nejbližší stromy jsou cca 10m od břehu. Na jedné straně je malá písečná pláž. Místy je dost hluboké. Marek leží v hloubce 6m. Po hladině na hodně místech plují řasy a jiné traviny, které zabraˇunjí pohledu z břehu pod vodu. na pár místech kvetou lekníny. Vytéká z něj Doubravka jako malý potůček. 
Interakce s vílami:
Víla: 30 víl, 5lvl, 30ž, magický tvor - zranitelnost jen Bílá střela a ohnivá kouzla, v jezírku jsou absolutně nezranitelné, při úspěšném útoku se okamžitě (i kdyby měly přerušit tanec) schovají do jezírka, kde do druhého dne zregenerují

Ve dne jsou víly součástí jezírka, nemají tělo ani vědomí, které by byly postavy schopny vidět nebo kontaktovat. Jedinou možnost mají v noci, kdy mezi 12 a 1 hodinou opouští jezírko. V tu chvíli jsou stále nehmotné, jakoby tvořeny stříbřitým světlem, krásné dívky vznášející se ve vzduchu (barvitý popis DUPJ). U jezírka se nezdrží, mluvit s nimi lze víceméně až u kruhů při tanci. Jakmile se k vílám přiblíží postava blíže jak 50m háže si past Chr-6-nezmámen/zmámen. Je-ji zmámen, podléhá vílám a jde s nimi tančit. Zastavit lze jen hrubou silou (nebo hraničářským, nebo kouzelnickým kouzlem). Postava pak následuje víly ke kruhu a hodinu s nimi tančí. To ji stojí 30 stínových životů. Po skončení tance háže znovu na stejnou past a pokud neuspěje, následuje víly do jezírka, kde se utopí. Když jednou odoláte, tak po konci tance znovu nehážete. Znovu až druhý den, pokud půjdete šmírovat víly podruhé.
S vílami se mluvit dá, jejich hlas je slyšet v hlavě, ony vnímají to co říkají postavy nahlas. Pokud jsou postavy dál než 50m, víly si jich nevšímají a nekomunikují. 
Nicméně jsou poměrné hloupé a v hlavě mají jen svoje tanečky. Když opouštějí jezírko, pouze vábí postavy a na otázky neodpovídají, případně pouze slíbí, ať jdou s nimi, že si můžou povídat tam. Pokud funguje malá kruh, 2-3 víly po opuštění jezírka odlétají tančit k němu.
Při tanci se můžou vyptáváním dozvědět:

Tančí v kruhu, protože byly přivolány. Jak? Úplňkovým rituálem. Kým? Starou ženou. Proč? Aby si mohli zatančit. Proč vysávají lidi? Přece musí tančit ještě s někým, jinak to není zábava. Mohli by přestat? Nechtějí. Můžou je donutit? Těžko. Za jakých podmínek by přestaly? (po delším natahování)Kdyby mohly tančit v jezírku s někým z nich (jako z družinky, ale principově se dají ukecat na kohokoli mužského pohlaví). Ale nesmí ho víl zase spoutat. On je tak protivný! Nechce s námi tančit.
Pozn: Pokud by někdo z družiny byl zmámen a utopil se a byl by to muž, tak by víly přestali tancovat kolem vesnice. Jenže víl by ho zase spoutal, takže víly by se na kruh vrátily. Pak by bylo třeba vyjednávat s vílem.

Pokud družina nadhodí, co by se stalo, kdyby ve vesnici nezůstali žádní lidé, budou víly tvrdit, že něco živého se vždycky najde. Ale budou to postavám rozmlouvat, takže by mohli pochopit, že i tudy vede cesta.
Interakce s vílem:
Víl: 6lvl, 50ž, magický tvor - zranitelnost Bílá střela, ohnivá kouzla

Víl vypadá jako Vodník ve filmové Kytici. Je němý, dorozumívá se posunky nebo náčrtky klacíkem do písku na břehu (používejte oba způsoby, ať je to zajímavé). Je zlomyslný, vesele potměšilý a rád se baví. Vílám dělá naschvály, nějak si spolu holt v posledních letech nerozumí.

Líbí se mu holky a miluje med. Ten víc než holky. S družinou je ochoten komunikovat, ale bude se na ní snažit vymámit maximum medu.

Pravděpodobné první setkání:

Jakmile se postavy přiblíží ke břehu jezírka, pokusí se strhnout jednu z nich do vody. Past Obr-15-nestrhne/strhne.  Vybere si nejhezčí děvče, pokud v družině není děvče, tak někoho, kdo má u sebe med. Jinak náhodně.

Nemá-li stržená postava u sebe med, bude se ji víl snažit stáhnout ke dnu a utopit. Lze se mu vytrhnout Past Sil 6 vytrhne/nevytrhne, případně mu s vytržením pomoci. Pokud by víla výrazně zranili, nechá postavu být a schová se (pak ale bude o dost složitější komunikace). 
Máli postava u sebe med, podrží je víl jedno kolo pod vodou, druhé kolo jí veme med (popř celý batoh) a ve třetím kole ji pustí. Pokud se do souboje zapojí ostatní , víl stejně jen čmajzne med a schová se. 

Důležité je, aby si ponořené postavy všimly Markova těla, svázaného a zatíženého ležícího na dně. Když ho budou chtít vytáhnout, víl se objeví a bude gestikulovat, aby ho tam nechali. Bude chtít vyjednávat a vyměnit to tělo za nějaký med (spokojí se i s málem).
Setkání by se mělo v každém případě rozvinout v komunikaci. Když se k tomu postavy nebudou mít samy, může se víl vynořit a lákat do jezírka některé z děvčat z družinky (mrkat, ukazovat pentličky,...).

Od víla se můžou dozvědět:

V jezírku je nuda, chtělo by to nějakou ženskou. Jsou tu víly, ale jsou pitomé a jen tančí (což nebude postavám možná zezačátku dávat žádný smysl). Mrtvý patří vílám, on ho neutopil, jen trošičku svázal a zatížil aby naštval víly, ony s ním pak nemůžou tančit. Tělo ať si vemou, ideálně za kus medu.

Při správných otázkách:

Víly tančí v noci, žijí tady v jezírku. K jezírku někdy chodí stará paní (přesně kovářku asi neidentifikuje)

Pokud budou postavy chtít, aby víly přestaly tančit, tak víl by to mohl vyjednat. Oznámí postavám, že víly chtějí muže, s nímž by mohly tančit v jezírku. To znamená tam nějakého utopit a nechat tam tělo. On sám bude zase chtít nějaké děvče (ideálně kdyby si vybral někoho z družinky a pořád po něm házel okem). Ovšem bude ochoten slevit na jakékoliv děvče anebo místo holek každotýdenní medovou oběť (kus plástve nebo 0,5l medoviny každý týden)

Pozor! Vrátit Markovo tělo do jezírka nepomůže. Tím, že ho vytáhli, tak jeho duše už vílám nepatří, je třeba utopit někoho jiného. Pokud by Marka nevytáhly, byly by víly spokojené i s ním, pokud ho rozvážou, ovšem víl za to, že ho zase nesváže, bude chtít své děvče či med.

Jeskyně a kanec:

Družinka by měla být upozorněna a současně varována před jeskyněmi, kde by ta „Bestie“  mohla sídlit. Jedná se o skalní stupeň asi 3m vysoký 0,5km dlouhý , obsahující různé praskliny a škvíry. Z toho 2 jsou něco, co by se dalo nazvat jeskyně. jadna 1,5 x 1,5 m a 15m dlouhá snižující se a druhá 3 x 1 m výšky a 10m dlouhá. V první má pelech kanec, v druhé žily malé šelmy, ale ty už na jaro před kancem utekly, takže jsou tam pozůstatky pelechu a kostičky. V první to moc smrdí a jsou tam štětiny a kosti a kusy shnilého masa.

Kanec by je měl sám napadnout, pár set metrů před jeskyněmi. Už dřív uvidí rozoranou zem a odrbané stromy. Kanec je ale zákeřák a napadne je ze zálohy - 1 kolo střelba a pak už je u nich. Měl by zaútočit na některou méně chráněnou postavu, aby ji ideální zranil - charakteristické bodnutí do podbřišku - pokus o rozpárání břicha - mělo by jim cvaknout, že jde o stejný typ zranění, jaké bylo u Jana. 
Kanec: 10 lvl, 100 živ, 2 útoky za kolo, UČ:8, OČ: 8

obrovský, černý, olepený bahnem, smradlavý, se srstí jako ze železaa obrovskými a zahnědlými kly

Cestou od jeskyní by měli zaslechnout slabé naříkavé vytí (kvílení, skučení). Kousek odtud je Malý kruh, který by po zvuku měli najít.
Možná řešení:
1. Přestěhovat na nějakou dobu celou vesnici (důležité je, aby tam zůstalo co nejméně živých tvorů, i tak budou víly z nějakých těch myší a ptáků třeba týden fungovat)

2. Obětovat vílovi a vílám (vesničané samozřejmě nebudou chtít, ale pokud postavy nebudou mít jiné řešení, měly by se fakt snažit, aby je nějak přesvědčily - i kdyby do jezírka měli někoho dostat „nešťastnou náhodou“ - taky varianta)

3. Teoreticky by snad bylo možné vytrávit jezírko nejakým brutálním jedem a zničit celý jeho ekosystém, to by pak víly asi místo opustily. Ale vzhledem k tomu, že Doubravka protéká vesnicí, je to dost blbý nápad

4. Zničit víly Bílými střelami - velmi obtížné
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